

## 外盘主要指数情况及涨跌

道琼斯	16315.19	-5.19
美元指数	85.298	+0.147
美原油指	80.66	-3.82
纽约金指	1234.5	+4.3
伦铜指数	6797.5	+60.5
伦铝指数	1950.25	+4.5
伦锌指数	2348	+13.75
美豆指数	974	+19.6
美豆粕指	321	+6.6
美豆油指	33.15	-0.16
美玉米指	364.2	+11.2
原糖指数	16.99	+0.13
美棉指数	63.32	-0.68

### 中融汇信期货投研中心

联系人：张超

从业资格号：T189099

投资咨询资格号：TZ005494

TEL：4006386586

## 晨报

### 晨会纪要

#### 品种概况

【贵金属】原油重挫美元走强，贵金属微幅走低

【PTA】PX 继续下跌，PTA 现货偏弱，但期货技术性反弹

【塑料】原油继续下跌，塑料短期偏弱

【甲醇】市难走出困难格局

【有色】反弹收高，价格突破 6800 美元

【黑色】黑色反弹仍有空间

#### 机会提示

【贵金属】短空为主

【PTA】空单平仓

【塑料】暂时观望或短空

【甲醇】遇反弹空

【有色】中期多头与反套头寸继续持有

【黑色】钢矿多单继续持有，分别关注3600、575一线支撑。

#### 今日关注

- \* 9:30 中国 中国9月消费者、生产者物价指数年率
- \* 20:30 美国 美国9月核心零售销售月率
- \* 20:30 美国 美国9月核心生产者物价指数月率

Email :

zhangchao1@zrhxqh.com

### 财经要闻

- 1、中国央行再次引导资金利率预期下行，14天正回购利率跌至3.4%，创三年半新低。
- 2、房地产微刺激不断：三部委联手降低公积金贷款门槛
- 3、旧金山联储主席Williams：若通胀前景下滑，需要时会考虑进一步QE，尽管这与预期不符
- 4、德国经济部将今年德国GDP增速预期从1.8%下调到1.2%，将明年GDP预期下调到1.3%。
- 5、德国10月ZEW经济景气指数为-3.6，创近两年来最低，远不及预期和前值。

## 晨会纪要

### 贵金属

周二贵金属小幅下跌，主要受美元走强打压。周二纽约时段，美元指数延续日内反弹走势，尾盘收于 85.80 上方，周一的跌幅已经完全得到了收复。当天，欧洲国家经济数据表现普遍低迷，使得资金向美国回流，而受需求前景不振的冲击，原油价格在日内再度暴跌超过 4%，这又带动了以加元为首的商品货币继续下跌，美元成为汇市赢家。技术上，目前贵金属日线级别反弹后，将走日线级别的下落，重要阻力位伦敦金 1230，伦敦银 17.7，不过这边也要看到，受日线级别反弹偏强影响，伦敦金下跌如果不是过于迅速，日线上回踩前低附近反而会迎来短多机会。操作上，目前暂时，前期若有空头底仓可继续持有，短线可以背靠重要阻力位轻仓短空，止损伦敦金 1237，伦敦银 17.7。

### PTA

14 日 PTA 期货收盘报 5666 元/吨，较上一交易日上涨 68 元/吨，涨幅为 1.21%，成交量增至

<http://www.zrhxqh.com>

133.41 万手，持仓量增加 43556 手至 93.92 万手。基本面方面，13 日亚洲 PX 报价下跌 37 美元至 1078.5 美元/吨 CFR 中国台湾，国外目前 PX 与石脑油的价差在 348 美元/吨，PX 利润较好，减产的动力缺乏，PX 进一步下跌的可能性仍存。国内镇海炼化 65 万吨 PX 装置计划 20 日左右停车，停车时间 1 个月左右。对短线多有小幅提振。14 日现货华东 PTA 市场报盘上涨 50 至 5810/吨附近。PTA 开工率从 9 月 30 日的 66% 抬升至 10 月 10 日的 74%，供应量增加加大厂商的出货压力。下游短纤厂家 10 月上半月继续去库存为主，江浙涤丝市场主流行情下跌为主。短期内利空因素占据上风，预计 10 月 PTA 弱势基调难改。操作方面，期价已经连续破位下行，短期有可能止跌，目前价位 2009 年 3 月份以来的低点，相当于金融危机的时期，因此短期看期价明显超跌，空单可暂时平仓。

## 塑料

14 日连塑 1501 合约收于 9745，全天下涨 0.83%。现货部分线性价格走低 50 元/吨左右，目前，福建联合 7042 定价报 10600 元/吨，齐鲁石化 7042 定价报 10500 元/吨，扬子石化 7042 定价报 10700 元/吨。需提防期货贴水过大出现反弹的可能。但塑料反弹空间预计有限，空头态势依旧不改，一方面是因为原油仍有下跌空间，另一方面是塑料的做空逻辑仍然未变。建议依托 5 日均线轻仓短空。

## 甲醇

截至上周，甲醇港口整体库存减至 100.68 万吨，连续五周出现减少。其中浙江宁波地区甲醇库存跌幅最大，环比下降 4.17 万吨至 13.95 万吨，下跌 23.01%。现货市场有所回稳，华东等地价格持续坚挺，其他地区均已回稳，整体库存连续减少，但由于长假期间出货较少，到港货运较多，压力格局并未有太大改变。技术面来看，甲醇继连续创新低后，空头下行速度有所放缓，下行位 2600 整数关存在较强支撑，多头虽弱但仍在较劲，业者心态虽有所企稳，却不强烈，增仓放量动力不足，反弹力度难以维持，预计短期内将持续弱势震荡，伴随小幅反弹。激进投资者可于 2685 处反弹逢高跟空，轻仓为宜，止损 2700。

<http://www.zrhxqh.com>

## 有色

昨晚铜价显著收高，中国进口增加令市场预期补库买入开始出现可能.空头回补带动价格开始脱离低位区间.中期走高预期不变.操作上建议中期多头与反套头寸继续持有。

## 黑色

昨日主流螺纹钢现货价格继续小幅走高。HRB40 20MM 规格螺纹钢上海地区 2880 元，上涨 30 元；天津地区报价 2660，上涨 10 元。唐山钢坯昨日亦表现较强，Q235 普碳方坯报价 2530，上涨 20 元。国产矿市场整体平稳，心态尚可。因进口矿报价上涨，国产矿商家信心向好，钢厂询盘较积极，唐山部分地区矿山要价小幅上涨。邯邢局 66%碱性铁精粉干基不含税出厂价 710 元/吨。港口方面，贸易商报价未有调整，但惜售情绪较浓，而钢厂报价偏低，导致成交有所萎缩。青岛港 62.5%纽曼粉上涨 10 元至 590 元，折合 62%品味干基价格为 636 元。62%普氏指数小幅下跌 0.25 美元至 83.5 美元。

炼焦煤市场呈现小幅上涨态势。宏观方面，国务院消息，自 2014 年 12 月 1 日起，将在全国范围统一将煤炭、原油、天然气矿产资源补偿费费率降为零，并停止征收煤炭、原油、天然气价格调节基金。此举旨在为 12 月 1 日将实行的煤炭资源税改革铺路。焦炭现货市场整体向好运行，西南部地区焦炭市场价格继续下调，钢厂方面对焦炭采购价格调整持观望态度

## 免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用，不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议，而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料，中融汇信力求准确可靠，但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议，不能依赖此报告以取代自己的独立判断，而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可，任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。